Eyxelpidlo dpaotnplotitwy Modellus ®.E. 11.1.1

Mepiypaen Tng
KaTtaotaong

Epyacia 1
Mp66Asyn

Mapathpnon
KI emBeBaiwon

EuO6ypappn opard emtayuvépevn kivnon

®UAAo Epyaciag 11.1.1
APAYXTHPIOTHTA 11.1: EvB6ypappn opadd emrtayuvépevn kivnon

OVOPATEIIDVUHO: .« o v oot et et e e e e
TaEn: . o
Hpepopnvia: ... ..o

Ynv o8évn tou unodoyioth PAénoupe pia ogaipa kat éva «tayGpeTpos.

Mia o@aipa prnopei va petaxivnBei oe opi1{dvuo euBiypappo Spdpo pe otabepn
emrtdyuvon 2 m/s’.

Ané 1o napdBupo Eleyyog propeite va Eekiviioete to apyeio natdvrag to Kou-
prd IZI
Kdvovtag kAik oto koupni El propefte va otapatioste 1o apyefo kai va em-

otpéete otnv apyn je o Koupnd IEI

[Tatdvrag ta Peddkia apiotepd 1 6e€1d tng Awpidag petakiveiote katd éva Prpa
xpévou miow f prpootd [T

Enfong pnopeite va eméyete S1aopetiké nepimtaoeig apykdv ouvOnkdv, emi-

Méyovtag ta avtiotolya Ypopatotd koupndkia MERTeam & (==

Zwo Pviro Epyaoiag:

Av n ogaipa agriver fyvn oe {oa ypovikd Siaotipata, oxedidote ta fyvn nou agn-
vel 1o kivntd (otpofookomikil avanapdotaon g kivnong).

Lo nepifdddov tou npoypdpparog:
EmPefaidote my vndbeori oag Eexivarviag to apyeio. [Tapakoroubriote npooe-
Kukd v kivnon g ogaipag kai ta fyvn nou agnver oe {oa ypovikd Siaotiparta.
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Eyxelpidlo dpaotnplotitwyv Modellus O.E. 11.1.1

Mp6BAeyn

Mapathpnon
KI emBeBaiwon

Epyacia 2
Mp6BAeyn

Mepiypagn

Xt ®ordo Epyaociag:
g Ba eivai n popei v ypagikodv napactdoewy Béong-ypdvou kai tayitntag-
xpovou; Zyedidote 6.

X1o nepifdidov tou npoypdpparog:
Dépte oto mpooknvio ta napdBupa Ipdenpa 1 kat I pdpnpa 2. Enavaidfete v
kivnon kai napakorouBdvrag npooekukd emPefaidote v npdPreyn oag.

Zw ®ordo Epyaociag:

T1 vopiCete 6u Ba dhale oto didvuopa g tayyttag yia to 610 ypovikd d1d-
otnpa kivnong, av n emtdyuvon ftav a = 3 m/s’

I1edg Ba fitav téte n ypagiki napdotaon
TayUtnTtag-yp4vou o€ oyéon JIe TNV Impon-
yoUpevn; Xyebidote €66d.
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Eyxelpidlo dpaotnplotitwy Modellus ®.E. 11.1.1

Mapathpnon
KI €emBeBaiwon

Epyacia 3
YmoAoyiopoi

ZulATnon -
oupmepaopara

X o nepifdrdov tou npoypdpparog:

Dépte oto npookiivio v Ilapovoiaon 1 xar emAé&te 1o [ pdpnpa 2 xar v Ile-
plirtwon nou avuotoryel 0to mpdotvo Koupndki. Xtn ouvégela tpé€te to apyefo.
EmBefaidote tv opBénta v anaviicedv oag, napatnpoviag to didvuopa tng
taydtntag kat o I pdenpa 2.

ITpoobiopiote, and tn ypagiki napdotaon, Ty upi tng tayfntag yia m ypo-
VIKA OUYPA t = 75 KAl KATaypdyte Ty €66 U= .. ovv ittt

Ynoloyiote v taydtnta tou kivntoy vy {dia ypoviki ouypd. Xupnimter pe v
TUPA TTOU TIPOOSIOPIOATE THO TAV®S « « v v v v vt e et e e et e e e
Bpeite avti v upd and tov nivaka updv oto napdBupo Ilivakag upadv 1, drd
pnv Sexdoete va emdé€ete kai €5 v [lepimwon nou avuotolyel oto mpdoivo
KOUPNAKI.
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